
Scheda di sintesi sulla rilevazione del Nucleo di valutazione del Comune di Bosaro
Data di svolgimento della rilevazione
La rilevazione si è svolta dal 18/06/2021 al 28/06/2021
Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
Le modalità seguite per condurre la rilevazione sono state le seguenti:
- si è provveduto all’esame e alla verifica della documentazione sulla trasparenza pubblicate sul sito internet, sezione amministrazione trasparente con particolare riferimento alle banche dati relative ai dati oggetto di attestazione;
- sono stati  effettuati un confronto preventivo e successivo con il Segretario generale dell’Ente nella sua veste di Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza dell’Ente;
- vi è stato uno scambio di mail e telefonate di chiarimento con il funzionario  responsabile della pubblicazione dei dati sul sito internet istituzionale;
Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Come è evidente dalla griglia di rilevazione, la gestione della sezione Amministrazione trasparente è, in parte  deficitaria. Ciò è motivato, innanzitutto, dalla carenza di personale dell’Ente con la conseguente difficoltà di poter garantire la tempestività del caricamento della documentazione. 
Ciò premesso va , però, sottolineato che l’Ente negli ultimi anni ha compiuti notevoli e costanti miglioramenti nella gestione dei dati.
In particolare,  come evidenziato nella scheda di sintesi 2020, nel giugno 2021 l’Ente ha affidato ad una società in house l’incarico  di realizzare il nuovo sito istituzionale in piattaforma CMS.
La realizzazione del nuovo sito è avvenuta  nei tempi previsti con un netto miglioramento della leggibilità dei documenti caricati.
Al contempo, come accaduto in situazioni analoghe il ribaltamento dei dati all’interno della nuova piattaforma ha comportato, in molti casi lo spostamento di documentazione caricata in anni precedenti in altre parti del sito.
Il sito è, pertanto aggiornato in modo corretto solo relativamente agli  anni 2020 e 2021.
Si evidenzia , inoltre, che gran parte dei dati relativi alle procedura di appalto più complesse sono regolarmente pubblicati nel sito della Stazione Unica Appaltante (SUA)  cui il Comune di Bosaro aderisce. Lo scrivente Nucleo ha evidenziato tale circostanza nelle note della griglia di rilevazione ed ha raccomandato al Comune di procedere alla creazione di specifici link di collegamento con il sito del SUA. 
Eventuale documentazione da allegare
nessuna
