CONTRIBUTI PICCOLI INVESTIMENTI LEGGE DI BILANCIO 2019
Al Comune di Bosaro è stato assegnato con Decreto del Ministero dell’Interno del 10/01/2019 avente per oggetto “Assegnazione ai comuni aventi popolazione fino a 20.000 abitanti di contributi per la realizzazione di investimenti per la messa in sicurezza di scuole, strade, edifici pubblici e patrimonio comunale per l’anno 2019, ai sensi dell’art. 1 comma 107 ella Legge 30/12/2018 n. 145 Legge bilancio 2019” un contributo di Euro 40.000,00. 
[bookmark: _GoBack]Il Decreto prevede che il Comune assegnatario può finanziare esclusivamente lavo-ri aggiuntivi rispetto a quelli da avviare nella prima annualità dei programmi trien-nali di cui all'articolo 21 del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50 “Codice dei Contratti”.
L’Amministrazione Comunale alla luce di quanto sopra con deliberazione della Giunta Comunale, ha approvato il progetto definitivo-esecutivo della seguente opera “Manutenzione straordinaria manti stradali - Via Roma” per l’importo complessivo di Euro 40.000,00, finanziato con il suddetto contributo.


